

## ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в некоторые решения Думы города»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции						
1.	1) в наименованиях решения, приложения к решению и приложений 1–3 к приложению к решению слова «органах местного самоуправления городского округа город Сургут» заменить словами «органах местного самоуправления городского округа Сургут»	Пункт 1 части 1 проекта решения изложить в новой редакции	1) в наименованиях решения, приложения к решению и приложений 1 – 3 к приложению к решению, <i>в части 1 решения, части 2 статьи 1 приложения к решению</i> слова «органах местного самоуправления городского округа город Сургут» заменить словами «органах местного самоуправления городского округа Сургут»						
2.	Председатель Думы города Н.А. Красноярова «__» _____ 2021 г.	Реквизит подписи в проекте решения изложить в новой редакции	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%; border: none;">Председатель Думы города</td> <td style="width: 50%; border: none;">Глава города</td> </tr> <tr> <td style="border: none;">_____ Н.А. Красноярова</td> <td style="border: none;">_____ А.С. Филатов</td> </tr> <tr> <td style="border: none;">«__» _____ 2021 г.</td> <td style="border: none;">«__» _____ 2021 г.</td> </tr> </table>	Председатель Думы города	Глава города	_____ Н.А. Красноярова	_____ А.С. Филатов	«__» _____ 2021 г.	«__» _____ 2021 г.
Председатель Думы города	Глава города								
_____ Н.А. Красноярова	_____ А.С. Филатов								
«__» _____ 2021 г.	«__» _____ 2021 г.								

Председатель Думы города

Н.А. Красноярова